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Verbos transitivos indiretos

Leia:
Quem inventou o whatsapp?

O inventor do WhatsApp € Jan Koum, que nasceu em Kiev, capital da Ucrania. Ele emigrou
para os Estados Unidos com 17 anos e criou o aplicativo em 2009 com varios colegas. Koum
aprendeu computacao sozinho e chegou _ fazer parte de alguns grupos de hackers até entrar
para o Yahoo. Dois anos depois de deixar a empresa, comprou um iPhone, percebeu que o
mundo dos aplicativos estava prestes a explodir e comegou a criagdo de um app mével para

conversas.
Disponivel em: <http://recreio.uol.com.br>.

Questao 1 - Identifique a frase em que o verbo destacado é transitivo indireto:

() “Oinventor do WhatsApp é Jan Koum, que nasceu em Kiev, capital da Ucrania.”
() “Ele emigrou para os Estados Unidos com 17 anos [...]"

() “Koum aprendeu computagéo sozinho [...]"”

Questao 2 - O verbo, presente na frase identificada acima, é transitivo indireto porque:
() tem sentido completo.

() precisa de complemento com preposicao.

() precisa de complemento sem preposi¢cao.

Questao 3 — No trecho “[...] criou o aplicativo em 2009 com varios colegas.”, o complemento do
verbo “criou”, na fungao de transitivo indireto, é:

() “oaplicativo”

() “em 2009”

() “com varios colegas”

Questao 4 — Assinale a alternativa em que a preposicao complementou corretamente o sentido
do verbo transitivo indireto “chegou”:

() “[...] chegou a fazer parte de alguns grupos de hackers [...]"

() “..] chegou de fazer parte de alguns grupos de hackers [...]”

() “[...] chegou por fazer parte de alguns grupos de hackers [...]”

Questao 5 — O “a” é uma preposigao exigida por um verbo transitivo indireto na passagem:
() “Dois anos depois de deixar a empresa [...]”

() “[...] estava prestes a explodir [...]"

() “[..] e comecou a criagdo de um app movel [...]”
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